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In der Buntausgabe geben die Schicht-
lnden Stufen vor 50 m an.

Die Zahlen geben die Hohen. iiber
Normal-Null in Metern. an.

Riickrodirts liegende Zahlen im Meere
geben Tiefen inMetern an.
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Die roagerechte Teilung so an eine rwagerechte Gitterlinie 3 ’r‘_s
legen, dafs die senkrechte Teil den zu b ich 7 < E
Kartenpunkt berithrt, dann an der wagerechten Tedung bei S =
der néichsten. senkrechten Gitterlinie den y /-Rechts)-Wert 4
und an der senkrechten Teilung den x /-Hoch /-Wert ablesen. :

Betspiel : Punlet p liegt «
rechts 25+2,2-27.2 | hoch 95+1,4-964%
entspricht den Koordinaten in km:

rechts (y)-§527.2 | hoch (@)-5796,4

oder in.m : rechts = §527200, hoch - 5796400.
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